

«Адмиралтейская звезда» зажглась для учащихся Детской школы искусств

Среди добрых традиций детской школы искусств города Арамиль есть одна, довольно молодая – это участие в международном фестивале-конкурсе «Адмиралтейская звезда».



Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских, молодежных, взрослых творческих коллективов и исполнителей «Адмиралтейская звезда» проводится ежегодно в разных городах России. В этом году уже 22-ой по счету фестиваль прошел в Екатеринбурге. Свои творческие успехи в течение четырех дней с 1 по 4 мая на суд зрителей представляли ребята со всей страны.

«ЗВЕЗДОЙ может стать КАЖДЫЙ!» – гласит девиз фестиваля, зажигая все новые и новые звездочки среди юных вокалистов, танцовщиков, музыкантов, художников, артистов театра и эстрады. Нельзя не отметить состав жюри – не часто встретишь в одном месте столько талантливых и уважаемых людей. Победителей в этот раз опреде-

ляли заслуженные деятели культуры и искусств.

Все мероприятия фестиваля проходили на трех екатеринбургских площадках. Более тысячи участников конкурсной программы поднялись в эти дни на сцены концертных залов Уральского государственного горного университета, Культурно-досугового центра «Дружба» и Свердловского музыкального училища им. П.И.Чайковского. Посмотреть на уникальное зрелище пришли сотни уральцев, за все время проведения фестиваля ни в одном зале, где выступали конкурсанты, свободных мест замечено не было.

Именно здесь учащиеся Арамилской детской школы искусств получили свои заслуженные награды. Юные актеры театрального кол-

лектива «Взгляд» со спектаклем «Мгновения счастливого детства» (руководитель, режиссер-постановщик – Наталья Чурина; мультимедийное сопровождение – Ольга Ашихмина; хормейстер – Анастасия Сабирзянова) завоевали победное звание «Лауреат II степени» и диплом «За визуальное сопровождение спектакля».

Поздравляем всех участников коллектива: Марину Тупица, Ладу Костареву, Анну Варовину, Данила Шуваева, Лиду Швецову, Ксению Коровину, Анастасию Колмогорову, Дмитрия Мукоида, Николая Целебровского, Анастасию Мясникову, Ксению Байдуурову, Викторину Мурзину, Анастасию Мухину, Елену Плоскову, Валерию Логинову, Анастасию Титову, Дарью Патрушеву, Евгению Кочурову, Софию Мгеладзе, Юлию Косареву, Елизавету Баженову и Злату Ахрименко с заслуженной победой!

Яркое выступление Тимофея Воронова и Егора Одинцова отметили как гости праздника, так и серьезное компетентное жюри. Участники показали свое индивидуальное исполнительское мастерство по классу баяна и аккордеона. Юные исполнители удостоились звания «Лауреат II степени» (преподаватель – Татьяна Кальсина). Поздравляем юных музыкантов с заслуженными наградами!



Фестиваль-конкурс «Адмиралтейская звезда» стал для юных учащихся настоящим праздником творчества и стимулом к новым свершениям, а преподавателям предоставил возможность показать результаты своего труда и обменяться опытом.

Приятно, что данный конкурс активно развивается и с каждым годом становится все более заметным и важным событием в куль-

турной жизни всей страны. Расширяется его география, увеличивается число участников, а значит, интерес к фестивалю «Адмиралтейская звезда» растет и у него есть будущее!

*Ольга Ашихмина
заместитель директора
Детской школы искусств
г. Арамиль
по информационным
и коммуникационным
технологиям*

По Арамиле прокатилась «Весенняя капель»

Издавна художественная самодеятельность занимала важное место в жизни каждого человека и являлась одной из форм народного творчества. На базе самодеятельности выросли многие профессиональные артисты, танцоры, певцы, ансамбли.

Ежегодный смотр-конкурс художественной самодеятельности «Весенняя капель», прошедший в конце апреля в Доме культуры «Арамиль», собрал учащихся образовательных учреждений Арамилского городского округа и стал ярким и значимым событием в творческой жизни не только каждой школы, ученики которой приняли участие в конкурсе, но и всего города.

Всего на суд собравшихся зрителей свои номера представили творческие коллективы и исполнители из 9 образовательных учреждений. Каждое из них представляло свои программы в разных номинациях, среди них были: «Вокальное искусство», «Хореографическое искусство», «Театральное искусство», «Инстру-

ментальное искусство». Каждый год все школы, детские сады, учреждения дополнительного образования готовятся к этому мероприятию, стараются показать что-то интересное и запоминающееся, подарить отличное настроение окружающим. Вот и в этот раз программа смотра отличалась содержательностью, жанровым разнообразием, оригинальностью и красочным оформлением. Концерт прошел на одном дыхании, без единой заминки. Компетентное жюри по достоинству оценило таланты ребят и отметило, что уровень творческих способностей детских коллективов Арамилского городского округа, участвующих в ежегодных традиционных конкурсах художественной самодеятельности, заметно вырос:



артистизм и сценическая культура, техническая оснащенность выступлений, яркость, колорит и разнообразие сценических образов и костюмов, оригинальность программ, новизна репертуара – все было на высоте.

Но никакая награда не сравнится с хорошим настроением,

добротой, интеллектуальным напряжением, живостью мысли и огнем души, которые надолго поселились в сердцах тех, кто прикоснулся к «Весенней капели» в Арамиле и окунулся в мир прекрасного вместе с маленькими артистами.